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I. 調査の概要

1. 調査の目的

本学では 1980 年から 4 年おきに「学生生活実態調査」として、学生の生活と意識の把握を通し

て学生指導と学生生活の支援や改善に資する基礎資料を得ることを目的に第 1回から第 9回までの

学生調査をおこなってきた。 

2016 年度には大学 IRコンソーシアムに加盟して調査を実施し、2017年度より新たに教学比較

IRコモンズ 1に参加し、2019 年度は参加 22 校で共通の「ALCS 学修行動比較調査」を実施した。

これにより各設問における参加校での本学の位置などのベンチマーク比較が可能となっている。 

調査名 実施年度 

第 1 回学生生活実態調査 1980 

第 2 回学生生活実態調査 1984 

第 3 回学生生活実態調査 1988 

第 4 回学生生活実態調査 1992 

第 5 回学生生活実態調査 1996 

第 6 回学生生活実態調査 2000 

第 7 回学生生活実態調査 2004 

第 8 回学生生活実態調査 2008 

第 9 回学生生活実態調査 2012 

学生調査 2016 2016 

学生調査 2017 2017 

学生調査 2018 2018 

学生調査 2019 2019 

2. 調査方法

(1)実施期間

2019 年 11月 25日（月）～12月 23日（月）

(2)調査・回答方法

Web回答調査

対象授業担当教員及び対象学生に「学生調査のお知らせ」案内メールを送信。

・1年生 「社会力基礎演習 2」授業時間内に回答周知

・3年生 「キャリア形成 6」「日本企業とビジネスキャリア 2」授業時間内に回答周知

1 教学比較 IR コモンズ http://cmpir.org/ 

2019 年度調査参加大学
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(3)調査項目 

ALCS 学修行動比較調査 2019の設問は大別すると、以下のようである。 

① 個人属性（Q1～Q7） 

② 授業・学修での経験（Q8～Q29） 

③ 授業/時間外の活動量（1日平均活動時間数（分））（Q30～Q33） 

④ 入学時からの能力・知識の変化（成長）（Q34～Q53） 

⑤ 学修関連の満足度（教育・設備・環境・制度・その他）（Q54～Q71） 

⑥ 在学中の希望学修経験（Q72～Q87） 

⑦ ディプロマ・ポリシーのスキル（Q88～Q93）：本学独自設問 

 
3. 回答結果 

【学年別】 

 

【学科別】 

 

 

学年 学科 回答 未回答 総計 回答率

商 184 26 210 87.62%

観光マネジメント 71 12 83 85.54%

経営情報 62 13 75 82.67%

計 317 51 368 86.14%

商 117 44 161 72.67%

観光マネジメント 47 31 78 60.26%

経営情報 44 26 70 62.86%

計 208 101 309 67.31%

525 152 677 77.55%

1

3

合計

学科 学年 回答 未回答 総計 回答率

1 184 26 210 87.62%

3 117 44 161 72.67%

計 301 70 371 81.13%

1 71 12 83 85.54%

3 47 31 78 60.26%

計 118 43 161 73.29%

1 62 13 75 82.67%

3 44 26 70 62.86%

計 106 39 145 73.10%

合計 525 152 677 77.55%

経営情報

商

観光マネジメント
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II. 設問項目一覧 
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3.学年

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

1.性別 のカウント

1年生

3年生

総計

238

159

397128

79

49

317

208

525

1.2.3. 回答（数)

1.性別
男子
女子

Ⅲ．設問項目別調査結果
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2.所属学科 3.学年

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

1.性別 のカウント

商学科 1年生

3年生

合計

観光マネジメント学科 1年生

3年生

合計

経営情報学科 1年生

3年生

合計

総計

142

231

89

42

28

70

46

30

76

25

17

42

50

40

90

12

16

4

397128

184

117

301

71

47

118

62

44

106

525

1.2.3. 回答(学科・学年別）

1.性別
男子
女子
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1.性別

0 20 40 60 80 100120140160180200220240260280 300320340360380400420440460480500520540560

1.性別 のカウント

男子

女子

総計

397

128

525

1.2.3. 回答(性別）

1.性別
総計
男子
女子
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2.所属学科 3.学年

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

4.通学時間選択 のカウント

商学科 1年生

3年生

観光マネジメント学..1年生

3年生

経営情報学科 1年生

3年生

18

13

73

36

37

36

36

17

19

15

28

19

23

18

14 4

35

2

2

20

12

18

13

11 7

59

6

5

4.通学時間選択

4.通学時間選択
とても長い
長い
短いとも長いとも
短い
とても短い
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2.所属学科 3.学年

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

6.居住形態 のカウント

商学科 1年生

3年生

観光マネジメント学科 1年生

3年生

経営情報学科 1年生

3年生

134 39

3082

3

3

5

63

42

7

4

10

12

50

24

2

7

6.居住形態

6.居住形態
その他
学寮
学寮以外のひとり住まい（シェアハウス・下宿含）
学寮以外で家族などと同居
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125130

分

平均 30.授業時間以外に、
授業に関する勉強をしている時..

平均 31.授業とは直接関係のな
い勉強をしている時間（分）

平均 32.クラブ・
サークル等の課外活動時間（

分）

平均 33.アルバイトなど有給の
仕事をしている時間（分）

118.05

38.02

52.83

21.44

30〜33.活動時間数1日平均（分）

メジャー ネーム
平均 30.授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間（分）
平均 31.授業とは直接関係のない勉強をしている時間（分）
平均 32.クラブ・サークル等の課外活動時間（分）
平均 33.アルバイトなど有給の仕事をしている時間（分）
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2.所属学科
商学科 観光マネジメント学科 経営情報学科

0 20 40 60 80 100 120 140

分

0 20 40 60 80 100 120 140

分

0 20 40 60 80 100 120 140

分

平均 30.授業時間以外に、
授業に関する勉強をしている時..

平均 31.授業とは直接関係のな
い勉強をしている時間（分）

平均 32.クラブ・
サークル等の課外活動時間（

分）

平均 33.アルバイトなど有給の
仕事をしている時間（分）

118.3

37.9

60.8

24.2

122.4

33.2

32.6

8.7

112.5

43.9

52.9

27.6

30〜33.活動時間数1日平均（分） (学科別)

メジャー ネーム
平均 30.授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間（分）
平均 31.授業とは直接関係のない勉強をしている時間（分）
平均 32.クラブ・サークル等の課外活動時間（分）
平均 33.アルバイトなど有給の仕事をしている時間（分）
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3.学年
1年生 3年生

0 20 40 60 80 100 120 140

分

0 20 40 60 80 100 120 140

分

平均 30.授業時間以外に、
授業に関する勉強をしている時..

平均 31.授業とは直接関係のな
い勉強をしている時間（分）

平均 32.クラブ・
サークル等の課外活動時間（

分）

平均 33.アルバイトなど有給の
仕事をしている時間（分）

109.4

34.6

41.2

23.8

131.2

43.2

70.4

17.9

30〜33.活動時間数1日平均（分） (学年別)

メジャー ネーム
平均 30.授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間（分）
平均 31.授業とは直接関係のない勉強をしている時間（分）
平均 32.クラブ・サークル等の課外活動時間（分）
平均 33.アルバイトなど有給の仕事をしている時間（分）
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1.性別
女子 男子

0 20 40 60 80 100 120 140

分

0 20 40 60 80 100 120 140

分

平均 30.授業時間以外に、
授業に関する勉強をしている時..

平均 31.授業とは直接関係のな
い勉強をしている時間（分）

平均 32.クラブ・
サークル等の課外活動時間（

分）

平均 33.アルバイトなど有給の
仕事をしている時間（分）

135.8

37.3

48.8

7.3

112.4

38.2

54.1

25.9

30〜33.活動時間数1日平均（分）（性別） 

メジャー ネーム
平均 30.授業時間以外に、授業に関する勉強をしている時間（分）
平均 31.授業とは直接関係のない勉強をしている時間（分）
平均 32.クラブ・サークル等の課外活動時間（分）
平均 33.アルバイトなど有給の仕事をしている時間（分）
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8.授業内 学生間

9.大学 学修 関
不公平 不公正感

10.授業中 質問
思 経験

11. 学 学生 刺激
学修 促

12.大学 学修 関 情報提供
案内 役立 実感

13.自発的 文献 資料
調

14.小 実施
課題提出

15.提出物 対 教員
添削

16.課題発表 機会

17.
履修 授業 登録

18.大半 内容 理解 授業

19.図書館 活用

20. 学内LAN 使
授業資料 課題 受 提出

21.提出期限 授業 課題
完成

22.授業 遅刻

23.授業内容 感

24.授業内容 刺激 自主的
勉強 探究 ..

25.教職員 学修 関連
尋 ..

26.大学内外 勉強会 研究会
講演会 参加

27.授業時間外 友 授業
関 学修

28.学内 設 自由 学
場 活用

29.思 学業 実感

47.13%

15.71%

20.69%

11.30%

30.78%

16.83%

27.92%

18.74%

12.26%

11.30%

19.35%

20.31%

10.52%

15.08%

28.11%

10.13%

17.50%

10.73%

38.24%

23.33%

12.88%

29.25%

18.58%

37.28%

13.96%

14.69%

20.69%

45.32%

24.81%

38.70%

30.46%

41.19%

40.61%

29.31%

40.15%

49.52%

32.31%

45.96%

28.35%

21.61%

33.02%

31.93%

41.68%

35.58%

30.46%

15.11%

40.34%

34.73%

38.51%

11.09%

27.48%

19.92%

24.33%

20.69%

18.97%

22.75%

10.52%

16.44%

19.04%

15.27%

12.81%

24.23%

20.50%

17.02%

17.59%

22.14%

22.99%

18.89%

14.37%

15.52%

17.82%

17.21%

15.87%

21.26%

24.24%

20.27%

16.15%

20.50%

23.52%

14.72%

13.74%

11.45%

11.30%

8.02%

9.77%

9.35%

9.20%

9.56%

8.78%

9.56%

8.46%

7.85%

8.22%

9.39%

9.58%

9.96%

7.46%

4.21%

4.59%

9.23%

8.60%

9.54%

8 29. 授業 学修 経験

回答
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8.授業内 学生間 商学科
観光 学科
経営情報学科

9.大学 学修 関
不公平 不公正感

商学科
観光 学科
経営情報学科

10.授業中 質問
思 経験

商学科
観光 学科
経営情報学科

11. 学 学生 刺激
学修 促

商学科
観光 学科
経営情報学科

12.大学 学修 関 情報
提供        案内..

商学科
観光 学科
経営情報学科

13.自発的 文献 資料
調

商学科
観光 学科
経営情報学科

14.
小 実施
課題提出

商学科
観光 学科
経営情報学科

15.提出物 対 教員
添削

商学科
観光 学科
経営情報学科

16.課題発表 機会 商学科
観光 学科
経営情報学科

17.履修 授業 登録 商学科
観光 学科
経営情報学科

18.大半 内容 理解
授業

商学科
観光 学科
経営情報学科

19.図書館 活用 商学科
観光 学科
経営情報学科

20.
学内LAN 使

授業資料 課題 受 提出

商学科
観光 学科
経営情報学科

21.提出期限 授業 課題
完成

商学科
観光 学科
経営情報学科

22.授業 遅刻 商学科
観光 学科
経営情報学科

23.授業内容 感 商学科
観光 学科
経営情報学科

24.授業内容 刺激 自主的
勉強 探究 ..

商学科
観光 学科
経営情報学科

25.教職員 学修
関連 尋 ..

商学科
観光 学科
経営情報学科

26.大学内外 勉強会 研究会
講演会 参加

商学科
観光 学科
経営情報学科

27.授業時間外 友 授業
関 学修

商学科
観光 学科
経営情報学科

28.学内 設 自由 学
場 活用

商学科
観光 学科
経営情報学科

29.
思 学業 実感

商学科
観光 学科
経営情報学科

28.09%

28.81%

26.42%

45.48%

41.53%

49.06%

11.71%

12.26%

8.70%

8.47%

6.60%

8.47%8.47%

11.02%

11.32%

26.67%

23.73%

20.75%

26.00%

32.20%

26.42%

19.33%

19.49%

16.98%

10.67%

10.17%

15.09%

9.33%

9.43%

8.00%

13.04%

11.86%

10.48%

42.47%

29.66%

38.10%

17.06%

28.81%

18.10%

13.71%

15.25%

15.24%

11.86%

17.14%

9.03%

11.04%

12.71%

10.48%

31.44%

33.05%

24.76%

23.41%

27.97%

22.86%

15.05%

12.71%

20.00%

15.72%

11.02%

20.95%

19.73%

20.34%

17.14%

41.81%

38.14%

42.86%

21.07%

21.19%

19.05%

11.02%

11.43%

5.93%

8.03%5.69%

8.57%

14.29%

42.47%

39.83%

36.19%

19.73%

22.88%

12.38%

16.39%

16.10%

23.81%

10.37%

12.71%

12.38%

8.36%

6.78%

24.08%

17.80%

14.29%

43.48%

53.39%

50.48%

29.43%

25.42%

33.33%

11.32%

41.14%

35.59%

42.45%

22.74%

25.42%

19.81%

16.39%

18.64%

17.92%

9.03%

9.32%

8.70%

9.32%

7.55%

27.67%

29.66%

27.62%

49.33%

50.85%

48.57%

10.00%

14.29%

6.00%

8.47%

11.37%

10.17%

33.44%

28.81%

33.02%

15.72%

19.49%

15.09%

16.72%

16.10%

13.21%

17.39%

18.64%

22.64%

5.35%

6.78%

9.43%6.60%

17.00%

22.81%

13.21%

47.33%

38.60%

50.00%

17.67%

19.30%

22.64%

14.04%

6.67%

5.66%

8.67%

5.66%

10.67%11.00%

11.54%

29.33%

26.27%

27.88%12.50%

20.67%

22.03%

22.12%

19.67%

25.42%

16.35%

7.63%

9.62%

9.32%

8.67%

9.32%

29.10%

35.59%

30.19%

39.46%

34.75%

38.68%

22.74%

19.49%

20.75%

5.69%

15.09%

34.00%

33.90%

29.25%

15.67%

12.71%

16.98%

26.00%

22.88%

20.75%

15.00%

16.10%

14.15%

5.93%

6.67%

8.47%

11.86%

32.44%

30.51%

32.08%

14.05%

12.71%

19.06%

17.80%

26.42%

22.74%

26.27%

21.70%

9.70%

6.60%9.43%

18.39%

13.56%

16.04%

26.76%

33.05%

32.08%

41.14%

44.92%

39.62%

8.70%

5.93%

36.36%

39.32%

29.25%

26.60%

17.09%

25.47%

15.15%

21.37%

13.21%

10.44%

12.82%

19.81% 5.66%

9.09%

8.55%

6.60%

30.33%

32.48%

28.57%

19.33%

24.79%

19.05%

19.67%

20.51%

22.86%

19.00%

14.53%

21.90%

9.00%

6.84%

5.71%

15.38%

14.41%

15.09%

16.39%

16.95%

18.87%

23.75%

23.73%

22.64%

37.12%

38.14%

36.79%

5.93%

10.37%

11.86%

40.47%

44.07%

35.85%

18.73%

18.64%

13.21%

15.72%

11.02%

16.04%

12.04%

11.02%

22.64% 9.43%

14.67%

19.49%

34.00%

32.20%

39.62%

24.00%

21.19%

17.92%

12.33%

16.10%

15.09%13.21%

5.67%

9.43%

9.33%

6.78%

22.07%

17.80%

20.00%

40.13%

38.14%

34.29%

21.40%

28.81%

20.95%

10.17%

15.24%

8.03%5.69%

5.71%

8 29. 授業 学修 経験 (学科別)

回答
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8.授業内 学生間 1

3

9.大学 学修 関
不公平 不公正感

1

3

10.授業中 質問
思 経験

1

3

11. 学 学生 刺激
学修 促

1

3

12.大学 学修 関 情報提供
案内 役立 実感

1

3

13.自発的 文献 資料 調 ..1

3

14.小 実施
課題提出

1

3

15.提出物 対 教員
添削

1

3

16.課題発表 機会 1

3

17.履修 授業 登録 ..1

3

18.大半 内容 理解 授業 1

3

19.図書館 活用 1

3

20. 学内LAN 使
授業資料 課題 受 提出

1

3

21.提出期限 授業 課題
完成

1

3

22.授業 遅刻 1

3

23.授業内容 感 1

3

24.授業内容 刺激 自主的 ..1

3

25.教職員 学修 関.. 1

3

26.大学内外 勉強会 研究会 講.. 1

3

27.授業時間外 友 授業
関 学修

1

3

28.学内 設 自由 学 ..1

3

29.思 学業 実感 1

3

11.54%

28.25%

27.40%

45.08%

45.67%

11.75%

10.10%

6.03%5.71%3.17%

14.42%12.02%

21.84%

29.33%

30.38%

23.08%

22.78%

12.98%

13.61% 7.59%

8.17%

10.48%

14.98%

37.78%

40.10%

18.73%

21.74%

17.14%

10.14%

12.06%

10.14%

11.46%

11.06%

27.39%

35.10%

28.66%

17.79%

14.97%

16.35%

15.92%

15.38%

17.78%

21.74%

43.49%

37.68%

20.95%

20.29%10.14%

8.89%

6.28%

11.06%

35.35%

48.56%

19.43%

18.27%

21.34%

12.50%

14.33% 7.96%

6.73%

24.44%

14.98%

43.81%

52.17%

29.52%

28.99%

15.38%

38.73%

42.31%

23.49%

21.63%

20.63%

12.02%

10.16% 5.71%

6.25%

27.53%

28.99%

50.32%

48.31%

11.39%

6.76%9.18%

13.46%

29.52%

36.54%

17.14%

15.38%

15.56%

16.35%

24.13%

10.58%

5.71%

7.69%

7.94%

16.29%

19.32%

45.69%

46.38%

20.45%

16.91% 7.25%

9.27%

9.18%

11.54%

10.83%

10.58%

23.57%

35.58%10.10%

23.25%

18.27%

24.52%

13.94%

8.60%9.24%

27.94%

35.10%

37.14%

39.90%

24.44%

17.31%

6.03%

32.91%

33.17%

15.19%

15.38%

27.53%

19.23%

12.34%

19.23%

8.23%

9.62%

10.16%26.35%

40.38%

12.70%

12.98%

20.63%

19.71%

28.25%

15.87% 8.65%

15.87%

18.27%

27.94%

31.25%

44.13%

37.98%

6.67%

8.65%

10.10%

31.73%

41.35%

24.68%

23.56%

17.31%

14.42%

16.67% 7.37%

7.21%

28.34%

33.65%

21.34%

19.23%

21.02%

19.71%

19.43%

17.31%

8.60%

6.73%

12.38%

19.23%

13.97%

21.63%

22.22%

25.48%

46.03%

24.04% 6.25%

13.46%

40.32%

40.38%

16.51%

19.23%

16.83%

11.54%

15.56%

11.54%

8.57%

14.56%

14.90%

33.54%

36.54%

23.10%

20.67%

15.19%

11.54%

10.13%

7.69%8.65%

20.38%

21.15%

40.76%

35.10%

21.66%

25.00%10.58%

9.55%

8 29. 授業 学修 経験 (学年別)

回答

18



8.授業内 学生間 女子

男子

9.大学 学修 関
不公平 不公正感

女子

男子

10.授業中 質問
思 経験

女子

男子

11. 学 学生 刺激
学修 促

女子

男子

12.
大学 学修 関 情報提供..

女子

男子

13.自発的 文献 資料 .. 女子

男子

14.小 実施
課題提出

女子

男子

15.提出物 対 教員
添削

女子

男子

16.課題発表 機会 女子

男子

17.履修 授業 登録 ..女子

男子

18.大半 内容 理解 ..女子

男子

19.図書館 活用 女子

男子

20. 学内LAN 使
授業資料 課題 受 提出

女子

男子

21.提出期限 授業 課題
完成

女子

男子

22.授業 遅刻 女子

男子

23.授業内容 感 女子

男子

24.授業内容 刺激 自主的 ..女子

男子

25.教職員 学修 .. 女子

男子

26.大学内外 勉強会 研究会 .. 女子

男子

27.授業時間外 友 授業
関 学修

女子

男子

28.学内 設 自由 学..女子

男子

29.思 学業 実..女子

男子

22.66%

29.62%

49.22%

44.05%11.90%

8.59%

8.10%

8.59%7.81%

10.61%

22.66%

25.51%

32.03%

26.01%

20.31%

18.43%

12.50%

11.11%

7.03%

8.33%

13.96%

35.94%

39.59%

25.00%

18.27%

17.19%

13.45%11.93%

5.47%7.03%9.38%

10.16%

11.68%

38.28%

27.92%

27.34%

23.35%17.77%

12.50%

16.75%

8.59%

23.44%

18.02%

39.06%

41.88%

20.31%

20.81%

9.38%

9.39%6.35%

37.50%

41.62%

20.31%

18.53%

21.09%

16.75%

10.94%

11.42%

9.38%

9.14%

27.34%

18.53%

42.19%

48.73%

26.56%

30.20%

10.38%

39.84%

40.25%

24.22%

22.28%

20.31%

16.20%

7.03%6.25%

9.37%

24.41%

29.29%

50.39%

49.24%

11.81%

10.10%

11.39%

27.34%

33.92%

16.41%

16.46%

21.88%

13.92%

20.31%

18.23%

7.81%

6.08%

6.25%

14.96%

18.32%

48.03%

45.29%

22.05%

18.07%10.18%

7.09%6.30%

10.15%11.93%

31.25%

27.41%

10.16%23.44%

20.56%

19.53%

20.56%

8.59%7.03%

9.39%

36.72%

28.86%

32.81%

40.00%

23.44%

21.01%

31.25%

33.59%

14.84%

15.40%

25.00%

23.99%

16.41%

14.65%

7.03%

9.85%

10.16%23.44%

34.68%

12.50%

12.91%

22.66%

19.49%

29.69%

21.27% 9.37%

19.19%

26.77%

30.05%

51.97%

38.38%

9.45%7.87%

7.32%

36.72%

35.20%

21.09%

25.26%

18.75%

15.31%

11.72%

13.27%

9.38%

8.16%

27.34%

31.47%

22.66%

19.80%

20.31%

20.56%

19.53%

18.27%

7.81%

7.87%

12.50%

15.95%

16.41%

17.22%

23.44%

23.54%

41.41%

35.95%

11.72%

10.13%

42.19%

39.75%

16.41%

17.97%

14.84%

14.68%

11.72%

14.68%

14.84%

14.65%

36.72%

34.09%

20.31%

22.73%

13.28%

13.89%10.10%

7.03%7.81%

21.88%

20.30%

40.63%

37.82%

23.44%

22.84%10.41%

8.59%

8 29. 授業 学修 経験 (性別)

回答

19



34.教養

35. 分析 力

36.問題 論理的 考 力

37.特定 専門分野 関 理解力

38.肯定的 意味 批判的 考 力

39.自分 異 意見 考 方 柔軟
理解 力

40.

41.人間関係 築 調整 力

42.地域社会 抱 問題 関心 理
解力

43.明快 簡潔 話 力

44.表現 内容 文章 書 力

45.英語以外 外国語 運用力

46. 準備 発表 力

47.学術的 文献 読解力

48.情報技術 ICT 運用力

49.
国際的 諸問題 対 関心 理解力

50.英語 運用力

51.
本質 判断 力

52.自分 律 行動 力

53.得 知識 活 問題 解
決 力

23.14%

35.69%

33.90%

25.71%

15.65%

10.52%

39.66%

29.33%

12.40%

42.56%

40.84%

40.57%

31.62%

20.19%

19.47%

19.66%

22.14%

15.46%

29.06%

12.48%

22.94%

21.76%

18.10%

19.24%

28.57%

29.01%

13.22%

21.90%

16.03%

11.24%

17.33%

21.03%

17.90%

39.43%

44.85%

40.84%

58.21%

37.21%

41.11%

28.60%

36.33%

36.64%

39.24%

46.67%

22.14%

40.84%

37.93%

38.29%

35.69%

35.24%

41.52%

39.77%

45.71%

31.24%

27.29%

32.06%

25.38%

38.93%

26.77%

48.56%

24.67%

7.25%

5.73%

6.31%

5.57%

4.95%

4.95%

6.29%

5.35%

5.14%

7.62%

9.35%

5.34%

5.33%

34 53. 入学時 能力 知識 変化

選択肢
増

増
増

変化
減

減
減
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34.教養 1
3

35. 分析 力 1
3

36.問題 論理的 考 力 1
3

37.特定 専門分野 関 理解力 1
3

38.肯定的 意味 批判的 考 力 1
3

39.自分 異 意見 考 方 柔軟
理解 力

1
3

40. 1
3

41.人間関係 築 調整 力 1
3

42.地域社会 抱 問題 関心 理
解力

1
3

43.明快 簡潔 話 力 1
3

44.表現 内容 文章 書 力 1
3

45.英語以外 外国語 運用力 1
3

46. 準備 発表 力 1
3

47.学術的 文献 読解力 1
3

48.情報技術 ICT 運用力 1
3

49.
国際的 諸問題 対 関心 理解力

1
3

50.英語 運用力 1
3

51.
本質 判断 力

1
3

52.自分 律 行動 力 1
3

53.得 知識 活 問題 解
決 力

1
3

14.51%
28.85%

41.64%
36.06%

35.96%
24.04% 5.29%

12.66%
29.81%

48.42%
39.42%

32.91%
18.75% 9.13%

16.14%
25.00%

41.46%
39.90%

38.29%
22.60% 8.17%

11.59%
17.98%

28.50%
45.11%

38.65%
29.97%

18.36%
12.30%

20.29%
36.28%

38.65%
45.43%

28.99% 9.18%
20.25%

27.54%
40.19%

42.51%
32.28%

18.36%
4.75%

8.70%

20.77%
27.71%

29.95%
54.78%

39.13% 7.73%
7.01%

14.90%
18.41%

29.81%
39.37%

31.73%
28.57%

18.75%
7.62%

17.41%
28.37%

35.76%
37.98%

41.46%
26.92%

13.88%
24.52%

41.01%
36.54%

39.43%
25.48% 9.13%

16.40%
23.56%

48.26%
44.23%

29.97%
19.23% 8.17%

13.46%
21.20%

23.56%
62.03%

52.40%
6.65%

23.08%
25.95%

33.65%
47.15%

31.25%
19.30%

10.10%
5.38%

10.79%
16.91%

37.78%
38.16%

44.44%
32.37% 6.28%

19.87%
25.00%

38.49%
37.98%

31.86%
25.48%

6.94%
8.65%

11.04%
23.67%

35.65%
35.75%

47.00%
31.40% 6.28%

15.38%
34.07%

37.02%
45.74%

32.69% 4.81%
8.52%6.62%

13.88%
22.60%

41.32%
41.83%

36.91%
23.56%

4.73%
8.65%

17.78%
25.96%

41.90%
36.54%

33.02%
23.08% 7.69%

15.14%
22.12%

47.00%
43.75%

32.81%
22.12% 9.13%

34 53. 入学時 能力 知識 変化 学年別

選択肢
増

増
増

変化
減

減
減
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34.教養 商学科
経営情報学科
観光 学科

35. 分析 力 商学科
経営情報学科
観光 学科

36.問題 論理的 考 力 商学科
経営情報学科
観光 学科

37.
特定 専門分野 関 理解力

商学科
経営情報学科
観光 学科

38.肯定的 意味 批判的 考
力

商学科
経営情報学科
観光 学科

39.自分 異 意見 考 方
柔軟 理解 力

商学科
経営情報学科
観光 学科

40. 商学科
経営情報学科
観光 学科

41.
人間関係 築 調整 力

商学科
経営情報学科
観光 学科

42.地域社会 抱 問題 関
心 理解力

商学科
経営情報学科
観光 学科

43.明快 簡潔 話 力 商学科
経営情報学科
観光 学科

44.
表現 内容 文章 書 力

商学科
経営情報学科
観光 学科

45.英語以外 外国語 運用力 商学科
経営情報学科
観光 学科

46. 準備 発表
力

商学科
経営情報学科
観光 学科

47.学術的 文献 読解力 商学科
経営情報学科
観光 学科

48.情報技術 ICT 運用力 商学科
経営情報学科
観光 学科

49.国際的 諸問題 対 関心
理解力

商学科
経営情報学科
観光 学科

50.英語 運用力 商学科
経営情報学科
観光 学科

51. 本質 判断
力

商学科
経営情報学科
観光 学科

52.自分 律 行動 力 商学科
経営情報学科
観光 学科

53.得 知識 活 問
題 解決 力

商学科
経営情報学科
観光 学科

20.60%
19.81%

19.49%

40.86%
35.85%
38.98%

29.90%
33.02%
33.05%

5.66%

19.60%
17.14%

21.19%

47.18%
41.90%
41.53%

25.25%
27.62%
32.20%

4.65%
9.52%

20.33%
17.92%

19.49%

41.33%
38.68%

41.53%

31.00%
31.13%
35.59%

9.43%

20.67%
20.75%
27.12%

43.33%
41.51%
41.53%

23.67%
26.42%

28.81%

9.33%
7.55%

14.95%
14.15%

17.95%

35.22%
36.79%
42.74%

40.20%
37.74%

36.75%

6.31%
8.49%

23.08%
20.75%
25.42%

41.14%
40.57%

41.53%

24.08%
31.13%

29.66%

8.36%

10.38%
13.42%

13.68%

27.52%
24.53%

35.04%

48.99%
49.06%

47.01%

5.37%
8.49%

12.26%
14.66%

24.25%
18.87%

23.28%

37.21%
35.85%

34.48%

22.92%
28.30%

25.86%

8.31%

20.60%
16.98%

29.06%

36.21%
38.68%

35.90%

36.54%
37.74%

31.62%
16.28%

19.81%
21.19%

40.20%
37.74%
38.14%

33.55%
33.02%
35.59%

4.65%
7.55%

19.27%
17.92%
20.34%

47.18%
43.40%

48.31%

25.91%
27.36%

23.73%

4.65%
6.60%

10.17%

24.33%
22.64%
16.10%

55.00%
63.21%

61.86%

9.33%
8.49%

11.00%
16.04%
12.71%

29.33%
25.47%
31.36%

43.33%
36.79%

38.14%

14.00%
18.87%

16.95%
11.37%

15.24%
16.10%

40.13%
33.33%

36.44%

39.80%
40.00%

38.98%

16.04%
20.93%

22.64%
23.73%

39.20%
38.68%

35.59%

29.24%
22.64%

35.59%

7.31%

13.95%
14.29%
22.88%

38.54%
29.52%

33.90%

39.87%
44.76%

39.83%

4.65%
5.71%

14.15%
11.86%

36.88%
33.02%

33.05%

41.20%
37.74%
41.53%

9.97%
5.66%
6.78%

19.93%
13.21%
14.41%

42.86%
40.57%
38.98%

29.57%
33.96%
34.75%

4.98%
8.49%
7.63%

21.07%
20.75%
21.19%

42.14%
36.79%
36.44%

27.42%
30.19%
32.20%

5.02%
6.60%
5.08%

17.61%
18.87%
17.80%

48.17%
43.40%
41.53%

26.58%
29.25%
33.05%

4.98%
5.66%
5.08%

34 53. 入学時 能力 知識 変化 学科別

選択肢
増

増
増

変化
減

減
減
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34.教養 女子

男子

35. 分析 力 女子

男子

36.問題 論理的 考 力 女子

男子

37.
特定 専門分野 関 理解力

女子

男子

38.肯定的 意味 批判的 考
力

女子

男子

39.自分 異 意見 考 方
柔軟 理解 力

女子

男子

40. 女子

男子

41.
人間関係 築 調整 力

女子

男子

42.地域社会 抱 問題 関
心 理解力

女子

男子

43.明快 簡潔 話 力 女子

男子

44.
表現 内容 文章 書 力

女子

男子

45.英語以外 外国語 運用力 女子

男子

46. 準備 発表
力

女子

男子

47.学術的 文献 読解力 女子

男子

48.情報技術 ICT 運用力 女子

男子

49.国際的 諸問題 対 関心
理解力

女子

男子

50.英語 運用力 女子

男子

51. 本質 判断
力

女子

男子

52.自分 律 行動 力 女子

男子

53.得 知識 活 問
題 解決 力

女子

男子

22.66%

19.40%

37.50%

40.05%

32.03%

30.98% 4.79%

15.63%

20.71%

42.97%

45.45%

33.59%

25.25%

4.69%

5.56%

14.06%

21.46%

41.41%

40.66%

35.94%

30.81%

4.69%

3.79%

19.69%

22.92%

43.31%

42.32%

25.20%

25.44%

8.66%

6.80%

14.06%

15.91%

33.59%

38.38%

44.53%

37.12%

4.69%

6.06%

25.78%

22.28%

37.50%

42.28%

27.34%

26.58%

5.47%

6.58%

11.02%

12.94%

29.13%

28.43%

51.18%

47.72% 6.60%

10.16%

10.63%

21.09%

23.54%

40.63%

34.94%

22.66%

25.32%

18.75%

22.73%

33.59%

37.63%

39.06%

34.60%

16.41%

18.64%

36.72%

40.05%

39.84%

31.99% 5.54%

17.97%

19.65%

50.00%

45.59%

25.78%

25.69% 5.79%

10.94%21.09%

22.47%

55.47%

59.09% 8.84%

4.69%

13.38%

32.81%

27.78%

41.41%

40.66%

12.50%

16.67%

9.38%

14.84%

12.69%

34.38%

39.09%

40.63%

39.34%

22.66%

21.66%

38.28%

38.29%

27.34%

29.97%

7.03%

7.81%

12.60%

17.13%

31.50%

37.03%

44.88%

39.55%

6.30%

11.72%

11.08%

30.47%

36.78%

42.19%

40.05% 3.78%

7.03%

4.79%

4.69%

15.63%

17.88%

32.81%

44.33%

42.19%

28.21%

4.69%

6.80%

20.31%

21.27%

34.38%

41.52%

32.03%

28.10%

7.81%

4.56%

17.97%

17.88%

40.63%

47.36%

32.03%

27.46%

4.69%

5.29%

34 53. 入学時 能力 知識 変化 性別

選択肢
増

増
増

変化
減

減
減
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54.大半 授業 質

55.授業 多様性

56.教育内容 将来 進路 関連性

57. 表現 記述

58.大半 授業 関 履修人数

59.図書館 蔵書内容
使

60.総合的 大学 学

61.奨学金 経済援助 制度 内容

62.授業 学習 支援
電子

63.実験 実習室 能動的 学修 進
設備 機器

64.一般的 教室 設備 使用感

65.学内 雰囲気 居心地 環境

66.学費 比 教育内容

67.学内 設 自主的 学
場 雰囲気 使 ..

68. 考 役立 授業
情報 機会 提供

69.学 成果 対 評価 方

70.教員 応対

71.事務 応対

28.38%

31.05%

28.93%

33.40%

11.81%

36.26%

39.66%

41.71%

42.64%

41.00%

38.86%

39.89%

42.48%

37.79%

14.89%

23.95%

23.62%

26.77%

24.90%

28.05%

39.43%

25.95%

30.10%

35.24%

23.24%

23.09%

26.53%

21.26%

25.52%

40.19%

38.55%

34.35%

34.87%

42.86%

42.67%

41.38%

38.36%

34.54%

21.07%

18.29%

15.49%

19.92%

20.61%

12.76%

17.75%

14.67%

12.38%

22.86%

18.70%

19.27%

23.56%

16.00%

13.33%

17.05%

14.12%

10.31%

5.75%

6.11%

6.11%

8.38%

7.81%

7.25%

7.25%

8.57%

6.51%

7.25%

6.10%

5.71%

5.54%

6.13%

5.71%

5.54%

6.87%

6.30%

5.34%

8.05%

4.95%

5.53%

4.95%

6.67%

6.11%

7.25%

7.66%

54 71. 満足度 教育 設備 環境 制度 他

選択肢満足度 教育 設備 環境 制度 他
十分 満足
満足

満足
不満

不満
不満
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54.大半 授業 質 1
3

55.授業 多様性 1
3

56.
教育内容 将来 進路 関連性

1
3

57. 表現 記述 1
3

58.大半 授業 関
履修人数

1
3

59.図書館 蔵書内容
使

1
3

60.総合的 大学 学 1
3

61.
奨学金 経済援助 制度 内容

1
3

62.授業 学習 支援
電子

1
3

63.実験 実習室 能動的 学修
進 設備 機器

1
3

64.一般的 教室 設備 使用感 1
3

65.学内 雰囲気 居心地 環境 1
3

66.学費 比 教育内容 1
3

67.学内 設 自主的
学 場 雰囲気 使 ..

1
3

68. 考 役立 授
業 情報 機会 提供

1
3

69.
学 成果 対 評価 方

1
3

70.教員 応対 1
3

71.事務 応対 1
3

25.71%

21.26%

40.95%

37.68%

19.37%

23.67% 4.35%

5.40%

7.25%5.80%

23.34%

24.04%

43.22%

39.42%

18.61%

17.79%

5.36%

6.25%

5.36%

6.25%6.25%

27.53%

25.60%

44.94%

39.13%

14.56%

16.91%

5.06%

6.28%

4.75%

6.76%5.31%

25.00%

24.76%

43.04%

37.86%

20.89%

18.45%

4.75%

7.28%6.80%4.85%

26.81%

29.95%

41.64%

37.20%

21.45%

19.32%

5.68%

6.76%

10.73%

13.46%

27.76%

29.33%

45.43%

37.98%

12.30%

13.46%

26.18%

25.60%

40.69%

33.33%

18.61%

16.43%10.14%

5.68%

6.76%

4.73%

7.73%

31.86%

27.40%

39.43%

39.42%

12.93%

17.31%

8.83%

7.69%6.25%

35.33%

35.10%

41.01%

35.58%

11.99%

12.98%

8.20%

7.21%5.29%

23.97%

22.12%

40.69%

39.42%

24.92%

19.71% 5.29%4.81%

5.36%

8.65%

25.24%

19.81%

37.85%

39.61%

18.93%

18.36%

6.62%

8.21%

5.99%

6.76%

5.36%

7.25%

28.16%

24.04%

35.76%

32.21%

18.99%

19.71%

6.96%

7.69%6.73%

5.70%

9.62%

23.73%

17.48%

37.03%

31.55%

23.42%

23.79%10.68%10.68% 5.83%

6.33%5.70%

27.44%

22.60%

44.16%

40.87%

13.56%

19.71%

6.94%

4.81%

4.73%

4.81%7.21%

29.34%

33.65%

46.06%

37.50%

13.88%

12.50%

8.20%

9.13%

29.21%

28.50%

44.13%

37.20%

16.19%

18.36%

5.71%

7.73%

34.49%

31.73%

39.87%

36.06%

12.97%

15.87%

7.59%

6.73%5.29%

15.19%

14.42%

37.97%

33.65%

35.13%

33.65%11.06%

9.81%

54 71. 満足度 教育 設備 環境 制度 他 学年別

選択肢満足度 教育 設備 環境 制度 他
十分 満足
満足

満足
不満

不満
不満
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54.大半 授業 質 商学科
観光 ..
経営情報学科

55.授業 多様性 商学科
観光 ..
経営情報学科

56.教育内容 将来 進路 関
連性

商学科
観光 ..
経営情報学科

57. 表現 記
述

商学科
観光 ..
経営情報学科

58.大半 授業 関
履修人数

商学科
観光 ..
経営情報学科

59.図書館 蔵書内容
使

商学科
観光 ..
経営情報学科

60.総合的 大学 学 商学科
観光 ..
経営情報学科

61.奨学金 経済援助 制度
内容

商学科
観光 ..
経営情報学科

62.授業 学習 支援
電子

商学科
観光 ..
経営情報学科

63.実験 実習室 能動的 学修
進 設備 機器

商学科
観光 ..
経営情報学科

64.
一般的 教室 設備 使用感

商学科
観光 ..
経営情報学科

65.学内 雰囲気 居心地 環境 商学科
観光 ..
経営情報学科

66.学費 比 教育内容 商学科
観光 ..
経営情報学科

67.学内 設 自主的
学 場 雰囲気 使 ..

商学科
観光 ..
経営情報学科

68. 考 役立 授
業 情報 機会 提供

商学科
観光 ..
経営情報学科

69.
学 成果 対 評価 方

商学科
観光 ..
経営情報学科

70.教員 応対 商学科
観光 ..
経営情報学科

71.事務 応対 商学科
観光 ..
経営情報学科

26.33%

20.34%

21.15%

39.33%

45.76%

33.65%

19.33%

22.88%

24.04%

4.33%

5.77%

5.33%

6.78%

7.69%

5.33%

7.69%

24.58%

24.58%

19.81%

43.52%

43.22%

34.91%

17.28%

19.49%

19.81%

6.31%

7.55%

6.78%

9.43%8.49%

29.33%

26.27%

20.00%

43.67%

43.22%

39.05%

14.33%

16.95%

17.14%

4.67%

5.08%

8.57%

6.78%

9.52%5.71%

25.75%

23.73%

23.81%

39.46%

44.92%

40.95%

21.07%

17.80%

19.05%

5.35%

5.08%

7.62%

5.93%

5.71%

28.90%

28.21%

25.47%

41.53%

41.88%

33.02%

17.94%

22.22%

26.42%

6.31%

8.49%5.66%

12.96%

12.26%

29.24%

28.81%

25.47%

42.19%

45.76%

39.62%

15.25%

17.92%

8.47%

9.97%

27.57%

28.21%

18.87%

38.21%

38.46%

35.85%

17.61%

17.95%

17.92%13.21%

5.98%

4.27%

8.49%

4.32%

7.69%

6.31%

5.66%

10.63%29.57%

29.66%

32.08%

38.54%

45.76%

34.91%

11.96%

16.10%

20.75%

4.24%

6.60%

5.98%

4.72%

11.32%

35.88%

33.90%

34.91%

38.21%

44.07%

34.91%

11.96%

11.02%

15.09%

7.31%

5.93%

23.92%

22.03%

22.64%

42.86%

38.98%

33.96%

20.27%

26.27%

26.42%

4.65%

5.66%

5.08%

5.66%

7.31%

5.93%

5.66%

10.38%

26.58%

17.09%

19.81%

38.21%

41.88%

35.85%

17.28%

25.64%

15.09%

6.98%

5.13%

5.32%

5.98%

9.43%

5.65%

9.43%

29.33%

22.03%

23.58%

36.00%

36.44%

27.36%

17.67%

23.73%

18.87%10.38%10.38%

6.33%

7.63%

9.43%

6.67%

5.93%

22.26%

20.51%

19.23%

35.22%

35.04%

33.65%

20.93%

28.21%

25.96%

11.97%

10.58%

5.32%

5.77%

7.64%

4.81%

8.64%

25.58%

27.12%

23.58%

44.19%

42.37%

39.62%

13.95%

17.80%

19.81%

6.98%

5.93%

7.55%

4.98%

5.66%

10.38%

31.23%

30.51%

31.13%

43.85%

44.92%

36.79%

11.63%

13.56%

17.92%

8.64%

6.78%

30.54%

30.51%

22.64%

39.26%

43.22%

45.28%

16.44%

19.49%

16.04%

7.38%

7.55%4.72%

34.33%

33.05%

31.13%

38.67%

43.22%

32.08%

14.00%

12.71%

16.04%

7.67%

4.24%

9.43%6.60%4.72%

14.95%

15.25%

14.29%

38.54%

31.36%

35.24%

32.56%

41.53%

32.38%15.24%

9.63%

7.63%

54 71. 満足度 教育 設備 環境 制度 他 学科別

選択肢満足度 教育 設備 環境 制度 他
十分 満足
満足

満足
不満

不満
不満
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54.大半 授業 質 女子
男子

55.授業 多様性 女子
男子

56.教育内容 将来 進路 関
連性

女子
男子

57. 表現 記
述

女子
男子

58.大半 授業 関
履修人数

女子
男子

59.図書館 蔵書内容
使

女子
男子

60.総合的 大学 学 女子
男子

61.奨学金 経済援助 制度
内容

女子
男子

62.授業 学習 支援
電子

女子
男子

63.実験 実習室 能動的 学修
進 設備 機器

女子
男子

64.
一般的 教室 設備 使用感

女子
男子

65.学内 雰囲気 居心地 環境 女子
男子

66.学費 比 教育内容 女子
男子

67.学内 設 自主的
学 場 雰囲気 使 ..

女子
男子

68. 考 役立 授
業 情報 機会 提供

女子
男子

69.
学 成果 対 評価 方

女子
男子

70.教員 応対 女子
男子

71.事務 応対 女子
男子

30.71%

21.77%

39.37%

39.75%

20.47%

21.27%

3.94%

4.30%7.09%5.82%

24.22%

23.43%

45.31%

40.55%

18.75%

18.14%

5.47%

5.79%6.30%5.79%

33.07%

24.75%

40.94%

43.18%

12.60%

16.41%

7.09%

5.05%6.06%4.55%

29.13%

23.54%

43.31%

40.25%

16.54%

21.01%

7.09%

5.32%5.32%4.56%

35.94%

25.51%

40.63%

39.65%

16.41%

21.97%

5.47%

6.31%

10.94%

12.09%

32.03%

27.20%

48.44%

40.55%14.86%

6.25%

35.43%

22.92%

38.58%

37.53%

14.17%

18.89%

4.72%

6.55%8.31%

4.72%

5.79%

13.28%34.38%

28.72%

38.28%

39.80%

10.94%

15.87% 6.80%5.79%

38.28%

34.26%

43.75%

37.28%13.85%

7.03%

8.06%

7.81%

25.78%

22.42%

44.53%

38.79%

20.31%

23.68%

3.91%

4.28%

4.69%

7.30%

30.71%

20.65%

42.52%

37.28%

14.17%

20.15%

7.09%

7.30%7.56%7.05%

27.34%

26.26%

35.16%

34.09%

21.09%

18.69%

9.38%

6.57%6.31%

4.69%

8.08%

28.35%

18.99%

35.43%

34.68%

19.69%

24.81%

7.09%

3.80%

4.72%

9.11%

4.72%

8.61%

26.56%

25.19%

47.66%

41.31%

14.84%

16.37%

6.25%

6.05%5.54%5.54%

42.19%

27.46%

35.94%

44.84%

11.72%

13.85%

7.03%

9.07%

38.28%

25.89%

38.28%

42.39%

14.06%

18.02%

7.03%

6.35%4.06%

41.41%

30.81%

36.72%

38.89%

10.16%

15.40%

9.38%

6.57%4.55%

14.06%

15.15%

41.41%

34.60%

35.16%

34.34%11.62%

6.25%

54 71. 満足度 教育 設備 環境 制度 他 性別

選択肢満足度 教育 設備 環境 制度 他
十分 満足
満足

満足
不満

不満
不満
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72.専門分野 内容 十分 学

73.幅広 知識
教養 身 視野 広

74.起業 意識形成
学

75.企業
機関 大学外 体験実習

76. 取 組
遂行型      ..

77.
授業以外 学問的 関心事
学 深

78.討論 訓練 課題
解決 授業 受

79.資格 取得 勉強

80.文章 作成能力 高 授
業 受

81.外国語 運用能力 高
目的 授業 受

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活用..

83. 学修計画 立

84.本学以外 教育機関
施設 学

85.
活動 従事

86.短期 留学 海外語学研修
参加

87.1年間程度
以上 長期留学

21.07%

20.04%

12.79%

20.80%

12.81%

13.19%

13.44%

23.85%

17.18%

14.31%

12.64%

16.25%

10.33%

13.38% 10.90%

12.02%

27.01%

29.77%

21.18%

25.95%

21.99%

24.47%

23.99%

29.39%

27.10%

20.99%

23.56%

25.81%

14.53%

14.12%

10.90%18.74%

38.51%

36.26%

37.79%

35.69%

38.24%

37.86%

37.81%

32.06%

37.21%

34.54%

38.89%

38.81%

32.12%

33.59%

22.75%

20.99%

10.34%

11.45%

20.23%

11.64%

18.16%

18.74%

16.89%

11.45%

13.17%

18.89%

16.09%

15.11%

28.49%

27.86%

23.33%

23.28%26.53%

7.82%

8.21%8.97%

9.92%

6.87%

6.50%

6.68%

8.03%

6.13%

72 87. 在学中 希望経験

選択肢在学中 希望経験
望

望
望
望

望
望
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72.専門分野 内容 十分 学 1
3

73.幅広 知識
教養 身 視野 広

1
3

74.起業 意識形成 学 1
3

75.企業
機関 大学外 体験実習 ..

1
3

76. 取 組 遂
行型      ..

1
3

77.
授業以外 学問的 関心事    ..

1
3

78.討論 訓練 課題
解決 授業 受

1
3

79.資格 取得 勉強 1
3

80.文章 作成能力 高 授業
受

1
3

81.外国語 運用能力 高
目的 授業 受

1
3

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活用

1
3

83. 学修計画 立 1
3

84.本学以外 教育機関 施設 学 1
3

85.
活動 従事

1
3

86.
短期 留学 海外語学研修 参加

1
3

87.1年間程度
以上 長期留学

1
3

22.71%

18.54%

27.44%

26.34%

37.85%

39.51%11.71%

9.46%

19.94%

20.19%

30.06%

29.33%

35.76%

37.02%

12.66%

9.62%

11.04%

15.46%

23.03%

18.36%

36.59%

39.61%

22.08%

17.39%

4.42%

5.31%

17.98%

25.12%

25.24%

27.05%

38.80%

30.92%

11.67%

11.59%

11.39%

14.98%

22.78%

20.77%

41.77%

32.85%

16.77%

20.29%5.31%5.80%

10.13%

17.87%

23.73%

25.60%

41.14%

32.85%

18.04%

19.81%

12.38%

15.05%

22.86%

25.73%

40.00%

34.47%

17.78%

15.53%6.31%

25.63%

21.15%

30.06%

28.37%

30.70%

34.13%

11.08%

12.02%

14.56%

21.15%

30.06%

22.60%

36.08%

38.94%

13.92%

12.02%

4.11%

4.33%

12.03%

17.79%

22.15%

19.23%

34.18%

35.10%

19.30%

18.27%

4.75%7.59%

5.77%

10.83%

15.38%

23.57%

23.56%

37.90%

40.38%

18.15%

12.98%

6.37%

5.77%

13.92%

19.81%

26.27%

25.12%

40.82%

35.75%

14.87%

15.46%

13.04%

12.66%

17.39%

31.65%

32.85%

31.96%

23.19%

8.54%8.23%

7.73%

6.96%

5.80%

13.92%

14.42%

34.81%

31.73%

25.63%

31.25%

11.08% 8.54%

6.73%8.17%

6.01%

7.69%

13.11%

10.09%

12.14%

22.40%

23.30%

23.97%

22.33%

13.56%

13.11%

20.50%

16.02%

9.46%

12.50%

20.57%

21.63%

24.05%

22.12%

11.39%

12.98%

29.43%

22.12%

7.91%

8.65%

6.65%

72 87. 在学中 希望経験 (学年別)

選択肢在学中 希望経験
望

望
望
望

望
望
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72.専門分野 内容 十分 学 商学科
観光 学..
経営情報学科

73.幅広 知識
教養 身 視野 広

商学科
観光 学..
経営情報学科

74.起業 意識形成
学

商学科
観光 学..
経営情報学科

75.企業
機関 大学外 体験実習 ..

商学科
観光 学..
経営情報学科

76. 取 組
遂行型      ..

商学科
観光 学..
経営情報学科

77.授業以外 学問的 関心事
     学 深

商学科
観光 学..
経営情報学科

78.
討論 訓練 課題 ..

商学科
観光 学..
経営情報学科

79.
資格 取得 勉強

商学科
観光 学..
経営情報学科

80.文章 作成能力 高
授業 受

商学科
観光 学..
経営情報学科

81.
外国語 運用能力 高 ..

商学科
観光 学..
経営情報学科

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活..

商学科
観光 学..
経営情報学科

83. 学修計画 立 商学科
観光 学..
経営情報学科

84.本学以外 教育機関
施設 学

商学科
観光 学..
経営情報学科

85. 活動 従
事

商学科
観光 学..
経営情報学科

86.短期 留学 海外語学研修
参加

商学科
観光 学..
経営情報学科

87.1年間程度
以上 長期留学

商学科
観光 学..
経営情報学科

20.40%

20.51%

23.58%

26.76%

29.91%

24.53%

39.80%

37.61%

35.85%

10.03%

12.26%

9.40%

19.33%

16.10%

26.42%

30.67%

29.66%

27.36%

37.33%

38.98%

30.19%

11.33%

11.02%

12.26%

12.29%

10.26%

16.98%

23.92%

15.38%

19.81%

38.21%

41.03%

33.02%

18.27%

27.35%

17.92%

4.98%

5.66%6.60%

16.61%

26.27%

26.67%

26.58%

27.97%

21.90%

36.88%

33.05%

35.24%

12.96%

10.17%

9.52%

12.00%

12.71%

15.24%

21.67%

23.73%

20.95%

39.67%

41.53%

30.48%

18.33%

16.95%

19.05%

4.67%

5.71%8.57%

13.00%

11.86%

15.24%

24.67%

20.34%

28.57%

38.33%

40.68%

33.33%

18.00%

21.19%

18.10%

4.00%

4.24%

13.13%

12.71%

15.09%

24.92%

19.49%

26.42%

37.04%

46.61%

30.19%

16.16%

16.10%

19.81%

5.39%

4.72%

25.25%

17.80%

26.67%

28.57%

31.36%

29.52%

32.23%

37.29%

25.71%

10.96%

11.02%

13.33%

18.27%

13.56%

18.10%

28.57%

26.27%

23.81%

37.54%

38.98%

34.29%

11.63%

14.41%

16.19%

4.24%

7.62%

13.62%

14.41%

16.19%

19.93%

27.12%

17.14%

34.55%

34.75%

34.29%

19.27%

16.10%

20.95%

4.65%

5.71%

7.97%

5.08%

5.71%

12.37%

11.86%

14.29%

27.09%

21.19%

16.19%

37.79%

44.07%

36.19%

15.38%

16.10%

18.10%11.43%

5.35%

17.73%

12.71%

16.04%

24.75%

27.97%

26.42%

38.46%

44.07%

33.96%

15.38%

11.86%

17.92%

11.33%

13.33%

18.33%30.33%

42.37%

25.71%

27.00%

31.36%

29.52%13.33%

5.08%9.32%

9.52%

7.00%

5.93%

6.00%

5.93%

8.57%

10.17%

13.95%

18.64%

32.89%

39.83%

28.57%

29.24%

25.42%

26.67%

10.96%

15.24%10.48%

6.31%

9.52%9.52%

6.64%

12.29%10.96%

15.38%

21.93%

29.06%

18.10%

20.60%

26.50%

27.62%

14.29%

10.26%

14.29%

19.93%

10.26%

24.76%

8.55%

9.52%5.71%

20.33%

27.97%

15.09%

20.67%

27.12%

26.42%

11.33%

14.41%

11.32%

28.67%

16.10%

32.08%

9.67%

5.08%

7.55%

9.33%

9.32%

7.55%

72 87. 在学中 希望経験 (学科別)

選択肢在学中 希望経験
望

望
望
望

望
望
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72.専門分野 内容 十分 学 女子

男子

73.幅広 知識
教養 身 視野 広

女子

男子

74.起業 意識形成
学

女子

男子

75.企業
機関 大学外 体験実習 ..

女子

男子

76. 取 組
遂行型      ..

女子

男子

77.授業以外 学問的 関心事
     学 深

女子

男子

78.
討論 訓練 課題 ..

女子

男子

79.
資格 取得 勉強

女子

男子

80.文章 作成能力 高
授業 受

女子

男子

81.
外国語 運用能力 高 ..

女子

男子

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活..

女子

男子

83. 学修計画 立 女子

男子

84.本学以外 教育機関
施設 学

女子

男子

85. 活動 従
事

女子

男子

86.短期 留学 海外語学研修
参加

女子

男子

87.1年間程度
以上 長期留学

女子

男子

20.47%

21.27%

37.80%

23.54%

33.86%

40.00%11.90%

5.51%

25.78%

18.18%

34.38%

28.28%

32.81%

37.37%13.38%

5.47%

10.24%

13.60%

25.98%

19.65%

34.65%

38.79%

22.05%

19.65%

3.94%

5.04%

20.31%

20.96%

34.38%

23.23%

35.16%

35.86%13.13%

7.03%

3.79%

14.06%

12.41%

25.78%

20.76%

34.38%

39.49%

18.75%

17.97%4.81%

3.91%

4.56%

11.72%

13.67%

26.56%

23.80%

40.63%

36.96%

15.63%

19.75%

3.91%

14.84%

12.98%

27.34%

22.90%

39.06%

37.40%

14.84%

17.56%5.60%

27.34%

22.73%

39.84%

26.01%

26.56%

33.84%13.38%

5.47%

17.19%

17.17%

35.94%

24.24%

35.16%

37.88%14.90%

7.81%

4.55%

14.06%

14.39%

38.28%

15.40%

28.13%

36.62%

10.16%

21.72%4.80%

6.25%

7.07%

13.28%

12.44%

32.81%

20.56%

35.16%

40.10%

12.50%

17.26%

3.91%

6.85%

17.19%

15.95%

36.72%

22.28%

33.59%

40.51%16.96%

9.38%

10.89%

18.75%

13.16%

29.69%

32.91%

27.34%

28.86%

8.59%7.03%

8.35%

8.59%

5.82%

17.19%

13.13%

35.94%

32.83%

21.09%

30.05%10.10%

9.38%

7.32%

9.38%7.03%

6.57%

12.60%

10.35%

18.11%30.71%

20.20%

18.90%

24.75%15.66%

13.39%

20.45% 8.59%

6.30%

14.06%27.34%

18.94%

23.44%

23.23%13.38%

21.09%

28.28%

6.25%

8.84%7.32%

7.81%

72 87. 在学中 希望経験 (性別)

選択肢在学中 希望経験
望

望
望
望

望
望

31



9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

92.主体的 行動 他者 協働

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

3.82%

3.63%

3.26%

3.63%

3.44%

4.97%

32.63%

18.74%

31.42%

36.45%

33.46%

33.84%

52.86%

60.80%

53.64%

51.53%

55.64%

52.77%

10.69%

16.83%

11.69%

8.40%

7.46%

8.41%

88 93. DP達成度

DP達成度

各 DP達成度 対  合計 DP達成度    %   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度  複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

1

3

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

1

3

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

1

3

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

1

3

92.主体的 行動 他者 協働

1

3

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

1

3

3.37%

6.03%

30.29%

36.19%

54.81%

51.43%

11.54%

6.35%

3.85%

3.17%

33.17%

33.65%

53.37%

57.14%

9.62%

6.03%

3.37%

3.80%

30.77%

40.19%

53.37%

50.32%

12.50%

5.70%

2.42%

3.81%

27.05%

34.29%

54.59%

53.02%

15.94%

8.89%

3.37%

3.81%

13.94%

21.90%

62.98%

59.37%

19.71%

14.92%

3.37%

4.11%

25.96%

37.03%

54.81%

51.58%

15.87%

7.28%

88 93. DP達成度 (学年別)

DP達成度

各 3.学年 対  合計 DP達成度    %  DP達成度 分類   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度
複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

商学科

観光 学科

経営情報学科

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

商学科

観光 学科

経営情報学科

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

商学科

観光 学科

経営情報学科

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

商学科

観光 学科

経営情報学科

92.主体的 行動 他者 協働

商学科

観光 学科

経営情報学科

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

商学科

観光 学科

経営情報学科

4.72%

1.71%

6.33%

29.25%

29.06%

37.33%

56.60%

61.54%

48.00%

9.43%

7.69%

8.33%

4.72%

0.85%

4.01%

30.19%

33.05%

34.78%

55.66%

63.56%

52.51%

9.43%

2.54%

8.70%

4.72%

1.69%

4.00%

33.96%

35.59%

37.67%

52.83%

56.78%

49.00%

8.49%

5.93%

9.33%

3.77%

2.54%

3.36%

33.02%

27.12%

32.55%

49.06%

61.02%

52.35%

14.15%

9.32%

11.74%

2.83%

2.54%

4.35%

22.64%

11.86%

20.07%

60.38%

63.56%

59.87%

14.15%

22.03%

15.72%

2.83%

2.54%

4.67%

34.91%

33.05%

31.67%

52.83%

51.69%

53.33%

9.43%

12.71%

10.33%

88 93. DP達成度 (学科別)

DP達成度

各 2.所属学科 対  合計 DP達成度    %  DP達成度 分類   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度
複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

女子

男子

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

女子

男子

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

女子

男子

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

女子

男子

92.主体的 行動 他者 協働

女子

男子

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

女子

男子

4.81%

5.47%

34.43%

32.03%

51.90%

55.47%

8.86%

7.03%

3.80%

2.34%

31.90%

38.28%

55.44%

56.25%

8.86%

3.13%

3.54%

3.91%

33.59%

45.31%

53.28%

46.09%

9.60%

4.69%

3.30%

3.13%

30.20%

35.16%

54.06%

52.34%

12.44%

9.38%

3.80%

3.13%

18.73%

18.75%

59.75%

64.06%

17.72%

14.06%

3.79%

3.91%

31.06%

37.50%

53.03%

52.34%

12.12%

6.25%

88 93. DP達成度 (性別)

DP達成度

各 1.性別 対  合計 DP達成度    %  DP達成度 分類   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度
複数 選択
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Question -3.0 -2.5 -2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

平均 Score

79.資格 取得 勉強

72.専門分野 内容 十分 学

73.幅広 知識 教養 身
視野 広

75.企業
機関 大学外 体験実習

80.文章 作成能力 高
授業 受

83. 学修計画 立

77.
授業以外 学問的 関心事
学 深

78.討論 訓練 課題
解決        ..

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活用..

76. 取 組
遂行型 学

74.起業 意識形成
学

81.外国語 運用能力 高
目的 授業 受

84.本学以外 教育機関
施設 学

85.
活動 従事

86.短期 留学 海外語学研修
参加

87.1年間程度 以上
長期留学

-0.29

-0.63

1.43

1.39

1.39

1.24

1.18

1.14

0.94

0.90

0.88

0.80

0.79

0.71

0.28

0.18

72 87. 在学中 希望経験

Answer
望

望
望
望

望
強 望

各 Question 対  Gantt Percent  Score 平均    Gantt Percent 用:  色  Answer 関 詳細 示    Percent of Total Sizing 示   
Score 平均 用:   Score 平均 設定   Answer 複数 選択

36



Question

2.所属学科
商学科 観光 学科 経営情報学科

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

平均 Score

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

平均 Score

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

平均 Score

-50.0% 0.0% 50.0%100.0%

Gantt Percent

-50.0% 0.0% 50.0%100.0%

Gantt Percent

-50.0% 0.0% 50.0%100.0%

Gantt Percent

79.資格 取得 勉
強

72.専門分野 内容 十分
学

73.幅広 知識
教養 身
視野 広

75.企業
機関 大学外 体験実習

80.文章 作成能力 高
           ..

83. 学修計画 立

77.授業以外 学問的 関
心事          ..

78.討論 訓練
課題解決        ..

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署
..

76. 取 組
         ..

74.起業 意識形成
           ..

81.外国語 運用能力 高
          ..

84.本学以外 教育機関
施設 学

85. 活動
従事

86.短期 留学 海外語学
研修             ..

87.1年間程度
以上

長期留学

-0.28

-0.61

1.47

1.38

1.42

1.09

1.29

1.16

0.95

0.89

0.97

0.80

0.88

0.63

0.42

0.09

-0.42

1.36

1.44

1.25

1.53

1.02

1.18

0.80

0.95

0.89

0.97

0.61

0.96

0.15

0.67

0.08

-0.12

-0.72

-0.92

1.40

1.36

1.42

1.33

1.05

1.04

1.07

0.88

0.59

0.62

0.75

0.68

0.03

72 87. 在学中 希望経験 (学科別)

Answer
望

望
望
望

望
強 望

各 Question 対  Gantt Percent  Score 平均  2.所属学科 分類    Gantt Percent 用:  色  Answer 関 詳細 示    Percent of
Total Sizing 示    Score 平均 用:   Score 平均 設定   Answer  2.所属学科  Answer

複数 選択  2.所属学科  観光 学科, 経営情報学科  商学科 保持
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Question

3.学年
1 3

-2.5 -2.0-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

平均 Score

-2.5 -2.0-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

平均 Score

79.資格 取得 勉強

72.専門分野 内容 十分 学

73.幅広 知識 教養 身
視野 広

75.企業
機関 大学外 体験実習               ..

80.文章 作成能力 高
授業 受

83. 学修計画 立

77.
授業以外 学問的 関心事  ..

78.討論 訓練 課題解
決        ..

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活用 ..

76. 取 組
遂行型 学

74.起業 意識形成
学

81.外国語 運用能力 高
目的 授業 受

84.本学以外 教育機関 施設 学

85.
活動 従事

86.短期 留学 海外語学研修
参加

87.1年間程度 以上
長期留学

-0.42

-0.78

1.50

1.46

1.39

1.16

1.14

1.10

0.83

0.88

0.77

0.87

0.76

0.63

0.13

0.22

-0.10

-0.42

1.32

1.28

1.38

1.36

1.24

1.20

1.10

0.94

1.03

0.71

0.83

0.84

0.51

0.10

72 87. 在学中 希望経験 (学年別)

Answer
望

望
望
望

望
強 望

各 Question 対  Gantt Percent  Score 平均  3.学年 分類    Gantt Percent 用:  色  Answer 関 詳細 示    Percent of Total
Sizing 示    Score 平均 用:   Score 平均 設定   Answer  3.学年  Answer

複数 選択  3.学年  1, 3  4 保持
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Question

1.性別
女子 男子

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

平均 Score

-2.0 -1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0

平均 Score

-100.0% -50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

Gantt Percent

-100.0% -50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

Gantt Percent

79.資格 取得 勉強

72.専門分野 内容 十分 学

73.幅広 知識 教養 身
視野 広

75.企業 機関 大学外 体験実習

80.文章 作成能力 高
授業 受

83. 学修計画 立

77.授業以外 学問的 関心事
学 深

78.
討論 訓練 課題解決  ..

82.卒業後 進路
教職員 関連 部署 活用

76. 取 組
遂行型 学

74.起業 意識形成
学

81.外国語 運用能力 高
目的 授業 受

84.本学以外 教育機関 施設 学

85. 活動 従事

86.短期 留学 海外語学研修
参加

87.1年間程度 以上
長期留学

-0.31

0.31

0.35

0.24

1.10

0.76

0.90

1.12

1.12

0.99

1.39

1.43

1.49

1.69

1.61

1.82

-0.74

-0.48

0.12

0.30

0.59

0.80

0.78

0.80

0.83

0.92

1.06

1.10

1.16

1.29

1.32

1.31

在学中 希望経験 (性別)

Answer
望

望
望
望

望
強 望

各 Question 対  Gantt Percent  Score 平均  1.性別 分類    Gantt Percent 用:  色  Answer 関 詳細 示    Percent of Total
Sizing 示    Score 平均 用:   Score 平均 設定   Answer 複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

92.主体的 行動 他者 協働

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

3.82%

3.63%

3.26%

3.63%

3.44%

4.97%

32.63%

18.74%

31.42%

36.45%

33.46%

33.84%

52.86%

60.80%

53.64%

51.53%

55.64%

52.77%

10.69%

16.83%

11.69%

8.40%

7.46%

8.41%

88 93. DP達成度

DP達成度

各 DP達成度 対  合計 DP達成度    %   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度  複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

1

3

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

1

3

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

1

3

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

1

3

92.主体的 行動 他者 協働

1

3

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

1

3

3.37%

6.03%

30.29%

36.19%

54.81%

51.43%

11.54%

6.35%

3.85%

3.17%

33.17%

33.65%

53.37%

57.14%

9.62%

6.03%

3.37%

3.80%

30.77%

40.19%

53.37%

50.32%

12.50%

5.70%

2.42%

3.81%

27.05%

34.29%

54.59%

53.02%

15.94%

8.89%

3.37%

3.81%

13.94%

21.90%

62.98%

59.37%

19.71%

14.92%

3.37%

4.11%

25.96%

37.03%

54.81%

51.58%

15.87%

7.28%

88 93. DP達成度 (学年別)

DP達成度

各 3.学年 対  合計 DP達成度    %  DP達成度 分類   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度
複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

商学科

観光 学科

経営情報学科

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

商学科

観光 学科

経営情報学科

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

商学科

観光 学科

経営情報学科

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

商学科

観光 学科

経営情報学科

92.主体的 行動 他者 協働

商学科

観光 学科

経営情報学科

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

商学科

観光 学科

経営情報学科

4.72%

1.71%

6.33%

29.25%

29.06%

37.33%

56.60%

61.54%

48.00%

9.43%

7.69%

8.33%

4.72%

0.85%

4.01%

30.19%

33.05%

34.78%

55.66%

63.56%

52.51%

9.43%

2.54%

8.70%

4.72%

1.69%

4.00%

33.96%

35.59%

37.67%

52.83%

56.78%

49.00%

8.49%

5.93%

9.33%

3.77%

2.54%

3.36%

33.02%

27.12%

32.55%

49.06%

61.02%

52.35%

14.15%

9.32%

11.74%

2.83%

2.54%

4.35%

22.64%

11.86%

20.07%

60.38%

63.56%

59.87%

14.15%

22.03%

15.72%

2.83%

2.54%

4.67%

34.91%

33.05%

31.67%

52.83%

51.69%

53.33%

9.43%

12.71%

10.33%

88 93. DP達成度 (学科別)

DP達成度

各 2.所属学科 対  合計 DP達成度    %  DP達成度 分類   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度
複数 選択
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9.
化 社会 多様 価値観 持 他者 意見 耳 傾

自分 考 口頭 文章 表現

女子

男子

88. 化 社会 求
幅広 教養 身 各学科
基礎 専門的知識 技能 修得

女子

男子

89.多様 価値 共存 現代社会
抱 問題 発見 分析
解決

女子

男子

91.社会 貢献 志 良 市民
良 行動

女子

男子

92.主体的 行動 他者 協働

女子

男子

93.自立
事 託 場面
知識 技能 活用

女子

男子

4.81%

5.47%

34.43%

32.03%

51.90%

55.47%

8.86%

7.03%

3.80%

2.34%

31.90%

38.28%

55.44%

56.25%

8.86%

3.13%

3.54%

3.91%

33.59%

45.31%

53.28%

46.09%

9.60%

4.69%

3.30%

3.13%

30.20%

35.16%

54.06%

52.34%

12.44%

9.38%

3.80%

3.13%

18.73%

18.75%

59.75%

64.06%

17.72%

14.06%

3.79%

3.91%

31.06%

37.50%

53.03%

52.34%

12.12%

6.25%

88 93. DP達成度 (性別)

DP達成度

各 1.性別 対  合計 DP達成度    %  DP達成度 分類   色  DP達成度  関 詳細 示   DP達成度
複数 選択
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